

Приглашаю к знакомству сильного самостоятельного мужчины, стать опорой моей 5-летней дочери: 26 лет, работаю с мамой, симпатичная, хорошая хозяйка.

Кавалер. 35 лет, разведен, имею постоянную рабочую окромный, но смелый, юмора, хозяйственный, не курю, мечтаю познакомиться для серьезных отношений с обычной женщиной. Отзовитесь.

Жительница п. Лебяжево, 45 лет, высокая, работящая, с вредными привычками, материально независима, но с удовольствием спрячется за кабинку мужскую спину.

Брюнетка, 23 года, 158 см, красивая, независимая, взанята и хорошая хозяйка, желает познакомиться с мужчиной до 35 лет для создания семьи. № 45.

Кавалер, 45 лет, работает не курю, желаю познакомиться с простой доброжелательницей, или сниму комнату у одинокой женщины - сделаю вашу квартиру теплой и уютной.

Жительница, полная,

длинного роста, независима от детей, работящая,

богатом, без вредных привычек, познакомится с мужчином для добротных отношений. № 14.

Жительница, 51 года, 170 см, в

хорошем здоровье, обожает жизни (следит за собой), жгучая брюнетка, независимая, обеспеченная,

тогда встретить мужа

своей мечты для со

зания семьи (и не только).

Кавалер, 38 лет, 172 см, веру упитанный, без вредных привычек, с чувством юмора, руки на месте, голова тоже, женат был (детей нет), имеет постоянную работу, желает встретить жену для создания семьи.

Кавалер, 50 лет, рост 170 см, среднегого телосложения, интеллигентен, желает познакомиться с моей от 30 лет нормальным телосложением (неполный) для романтических встреч. № 53

Кавалер без финансовых и бытовых проблем, спешит к знакомству с привлекательной леди 30-45 лет, рост ниже 170 см. Независимые вечера гарантирую. Предлагаю встретить каждый год в ресторане.

БЮКЛЫ - ЭТО НЕ ТОЛЬКО УЛИЦА В ГОРОДЕ И ПОСЁЛОК В СМИРНЫХОВСКОМ РАЙОНЕ, НО И ГЕРОЙ ВОЙНЫ, СОВЕРШИВШИЙ ПОДВИГ

ЦЕНОЙ ЖИЗНИ

Максим ЛУПАНОВ



НАША ИСТОРИЯ

Антон Ефимович Буюклы родился в с. Александровка Запорожской области. В 1936 году его призывают в ряды Красной Армии и направляют на север Сахалина в пограничные войска, где он до 1939 года проходил военную службу в 52-м Сахалинском морском пограничном отряде. После демобилизации остался жить на острове, в Александровске - Сахалинском, работал председателем артели «Точмех» в подсобном хозяйстве погранотряда.

В 1941 г., когда началась Великая Отечественная война, Буюклы вновь был призван в армию, на службу в 121-м пулемётно-артиллерийском полку, затем - в 179-м стрелковом полку 79-й стрелковой дивизии. В августе 1945 года принимал участие в южно- сахалинской наступательной операции.

11 августа 1945 года соединения и части 56-го стрелкового корпуса 16-й армии под командованием генерал-майора А. А. Дьяконова перешли к активным боевым действиям. Вдоль всей российской границы по 50-й параллели у японцев были опорные пункты. Укрепрайон имел 17 железо-бетонных дзотов, 31 артиллерийский и 108 пулемётных дзотов, 28 артиллерийских и 18 мино-

мётных позиций, до 150 убежищ, проволочные заграждения, минные поля и противотанковые рвы. Местность вблизи укрепрайона была сплошь покрыта лесом и болотами.

С утра 16 августа 1945 г. части 79-й стрелковой дивизии, взаимодействуя с 255-й авиационной дивизией, атаковали мощные укрепления противника с фронта и тыла. Японцы оказывали упорное сопротивление, которое переходило в контратаки. Они держали под обстрелом каждый вершок земли. Особенно упорно сопротивлялись пулемётчики-смертники, зачастую прикованные цепями в железо-бетонных казематах.

А. Е. Буюклы повторил подвиг А. Матросова в бою при освобождении юга Сахалина от японских милитаристов. Батальон капитана Светецкого, в котором служил Буюклы, наступал на хорошо подготовленные опорные пункты противника. Наши солдаты пядь за пядью овладевали предпольем к укрепрайону.

Пятая рота в ходе наступления на оборону японцев была остановлена сильным огнём из дзотов. Шквал смертоносного огня вырвал из рядов наступающих немало бойцов. Попытка подавить противника пулемётным огнём, огнём противотанковых орудий и снайперов успеха не принесли. Ждать, пока артиллерия разбомбит дзот, нельзя. Обстановка требовала продвижения вперёд и вперёд. Буюклы первым вызвался подавить дзот. Прикрываясь щитом станкового пулемёта, он пополз к дзоту по открытой местности, затем дал очередь из пулемёта по смотровой щели. Дзот замолчал, но недолго. Теперь весь яростный огонь направлен на смельчака. Вдруг удар в грудь, земля поплыла перед глазами. Но сзади ждут

товарищи. Осознавая, что у него против врага не осталось ничего, кроме собственной жизни, он, весь израненный, собрал последние силы, чтобы проползти считанные метры до дзота врага. Антон бросился на амбразуру, закрыв её щитом пулемёта и своим телом. В стане врага наступило замешательство. Советские солдаты с криком «ура» поднялись в атаку, овладели дзотом, открыв батальону путь для наступления.

Штурм укреплений врага продолжался 3 дня. Значительная часть японских укреплений была уничтожена. К исходу дня 18 августа советские войска, сломив ожесточённое сопротивление японских войск и разбив их оборону на две изолированные друг от друга группировки, овладели укрепрайоном. Японское командование капитулировало. Остатки гарнизонов численностью свыше 3 тыс. офицеров сдались в плен.

Родина не забыла подвиг А. Е. Буюклы. В мае 1965 года он посмертно удостоен звания Героя Советского Союза. Посёлок в Смирныховском районе, улицы в Южно-Сахалинске, Александровске-Сахалинском, Томари и Поронайске, океанский корабль, а также река и гора на о. Сахалин названы его именем.

Гора, высотой 1012 м, в Смирныховском районе и река Буюклика в том же районе получили свои имена по посёлку, а последний был назван в память героя боёв за освобождение юга Сахалина А. Е. Буюклы. Буюклы - рабочий посёлок Буюкловского поссовета Смирныховского района. Название дано указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 15 октября 1947 года.

В 1975 году в п. Буюклы в честь героя сооружен памятник - стела. Высота стелы 4,9 м, размер в плане 1,9x0,52 м. Она установлена на прямоугольном постаменте, облицованном метлаханской плиткой. На лицевой стороне изображены барельеф А. Буюклы, звезда Героя Советского Союза, силуэт острова Сахалина и текст: «Антон Буюклы».

Автор стелы Э. И. Ворощилин.